

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ Image

- ♦ Ο προγραμματιστής Image έχει κυκλικά βήματα προγραμματισμού που ενεργοποιούνται πιέζοντας το πλήκτρο με το σύμβολο "⇒".
- ♦ Τα δεδομένα προγραμματισμού αποθηκεύονται αυτομάτως όταν μετακινείστε από το ένα βήμα προγραμματισμού σε ένα άλλο πιέζοντας το πλήκτρο με το σύμβολο "⇒".
- ♦ Τα βήματα προγραμματισμού εμφανίζονται στην οθόνη με ευκολονόητα σύμβολα, τα οποία επαληθεύουν την λειτουργία προγραμματισμού.

1. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΩΡΑΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΑΣ

A. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΩΡΑΣ :

Η ρύθμιση της ώρας γίνεται ανά λεπτό με τα πλήκτρα "+/On" και "-/Off". Το πλήκτρο "+/On" αυξάνει την καταχώρηση ενώ το πλήκτρο "-/Off" μειώνει την καταχώρηση. Με το συνεχές πάτημα των πλήκτρων οι αλλαγές γίνονται πολύ γρήγορα.

B. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΗΜΕΡΑΣ :

Με πίεση του πλήκτρου "☞" ο τετραγωνικός δείκτης μετακινείται στους αριθμούς που βρίσκονται στο κάτω μέρος της οθόνης (1=ΔΕΥΤΕΡΑ, 2=ΤΡΙΤΗ, κλπ). Τοποθετήστε τον τετράγωνο δείκτη στον αριθμό που αντιστοιχεί στην τρέχουσα ημέρα.

Γ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ :

Πιέστε το πλήκτρο με το σύμβολο "⇒". Αριστερά στην οθόνη θα εμφανιστεί το ημερολόγιο.

2. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΗΜΕΡΩΝ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

A. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΗΜΕΡΩΝ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ :

Επιλέξτε το επιθυμητό πρόγραμμα πιέζοντας το πλήκτρο "A/B". Στα δεξιά της οθόνης θα εμφανιστεί το "A" ή το "B". Χρησιμοποιήστε το πλήκτρο "☞" για να μετακινήσετε τον τετράγωνο δείκτη στις ημέρες της εβδομάδας στο κάτω μέρος της οθόνης. Τα πλήκτρα "+/On" και "-/Off" χρησιμοποιούνται για την καταχώρηση ή την ακύρωση των ημερών ποτίσματος. Το πλήκτρο "-/Off" ακυρώνει την ημέρα από το πότισμα και το τετράγωνο πλαίσιο διαγράφεται. Για να καταχωρήσετε μια ημέρα για πότισμα, τοποθετήστε τον δείκτη στον επιθυμητό αριθμό / ημέρα και πιέστε το πλήκτρο "+/On". Επαναλάβετε την παραπάνω διαδικασία και για το άλλο πρόγραμμα.

B. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ :

Πιέστε το πλήκτρο με το σύμβολο "⇒". Αριστερά στην οθόνη θα εμφανιστεί το ξυπνητήρι.

3. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΩΡΩΝ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

A. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΩΡΩΝ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ :

Μπορείτε να καταχωρήσετε μέχρι και 8 ώρες έναρξης λειτουργίας ανά ημέρα και πρόγραμμα. Σε κάθε ώρα εκκίνησης όλες οι ηλεκτροβάνες θα λειτουργήσουν υπό μορφή ακολουθίας και για όση χρονική διάρκεια έχετε δώσει εντολή. Επιλέξτε το επιθυμητό πρόγραμμα "A" ή "B" με το πλήκτρο "A/B". Χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα "+/On" και "-/Off" για να καταχωρήσετε την πρώτη ώρα έναρξης ποτίσματος. Στην συνέχεια πιέστε το πλήκτρο "☞" για να μετακινηθείτε στην επόμενη ώρα έναρξης ποτίσματος του προγράμματος. Για να ακυρώσετε μια ήδη καταχωρημένη ώρα έναρξης ποτίσματος πιέστε το πλήκτρο "☞" μέχρι να εμφανιστεί η ανεπιθύμητη ώρα στην οθόνη. Μόλις εμφανιστεί, κρατήστε πατημένο το πλήκτρο "☞" για 2 sec και αυτή ακυρώνεται αυτόματα.

B. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ :

Πιέστε το πλήκτρο με το σύμβολο "⇒". Αριστερά στην οθόνη θα εμφανιστεί η κλεψύδρα.

4. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΧΡΟΝΟΥ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

A. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΧΡΟΝΟΥ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ :

Κάθε ηλεκτροβάνα θα πρέπει να ενεργοποιηθεί στο πρόγραμμα "A" ή "B", πιέζοντας το πλήκτρο "A/B". Για μετακινήσετε στην επόμενη ηλεκτροβάνα πιέστε το πλήκτρο "☞". Χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα "+/On" και "-/Off" για να καταχωρήσετε την επιθυμητή διάρκεια χρόνου ποτίσματος σε κάθε ηλεκτροβάνα. Η ρύθμιση γίνεται ανά ένα λεπτό και η διάρκεια είναι από 1 λεπτό έως 4 ώρες. Η διάρκεια του χρόνου ποτίσματος εμφανίζεται στην οθόνη με ώρες και λεπτά.

B. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ :

Πιέστε το πλήκτρο με το σύμβολο "⇒". Αριστερά στην οθόνη θα εμφανιστεί το %.

5. ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ "Water Budget"

A. ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ :

Ο προγραμματιστής διαθέτει λειτουργία "Water Budget", που χρησιμοποιείται για την προσαρμογή της διάρκειας του χρόνου ποτίσματος από 0 έως 200%, χωρίς την επανακαταχώρηση του χρόνου για κάθε ηλεκτροβάνα. Η καταχώρηση 100% σημαίνει ότι όλες οι ηλεκτροβάνες θα λειτουργήσουν σύμφωνα με την αντίστοιχη διάρκεια χρόνου ποτίσματος που έχει καταχωρηθεί. Η δυνατότητα "Water Budget", είναι χρήσιμη για να μειώνεται ο χρόνος ποτίσματος τους χειμερινούς μήνες ή να αυξάνεται κατά την διάρκεια του καλοκαιριού. Χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα "+/On" και "-/Off" για να αυξήσετε ή να μειώσετε τον χρόνο ποτίσματος. Η ρύθμιση γίνεται ανά 10%. Για να απενεργοποιήσετε την λειτουργία "Water Budget" τοποθετήστε τον αριθμό 100 στην οθόνη.

B. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ :

Πιέστε το πλήκτρο με το σύμβολο "⇒". Αριστερά στην οθόνη θα εμφανιστεί η παλάμη STA.

6. ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ

A. ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ :

Ο αριθμός της ηλεκτροβάνας εμφανίζεται στην πάνω αριστερή γωνία της οθόνης. Χρησιμοποιήστε το πλήκτρο "⏏" για να μετακινηθείτε σε άλλες ηλεκτροβάνες. Πατώντας το πλήκτρο "+/On" ξεκινάει το πότισμα στην επιλεγμένη ηλεκτροβάνα με χρόνο διάρκειας ποτίσματος τον καταχωρημένο και ο εκτοξευτήρας της οθόνης δείχνει να ποτίζει. Εάν επιθυμείτε να διακόψετε την χειροκίνητη ενεργοποίηση πριν ολοκληρωθεί ο καταχωρημένος χρόνος διάρκειας ποτίσματος πιέστε το πλήκτρο "-/Off".

B. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ :

Πιέστε το πλήκτρο με το σύμβολο "⇒". Αριστερά στην οθόνη θα εμφανιστεί η παλάμη CYC.

7. ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ ΚΥΚΛΟΥ

A. ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΚΥΚΛΟΥ :

Ένας κύκλος αποτελείται από μια διαδοχική λειτουργία των ηλεκτροβανών για το ίδιο πρόγραμμα. Χρησιμοποιήστε το πλήκτρο "A/B" για να επιλέξετε το πρόγραμμα. Έπειτα πιέστε το πλήκτρο "+/On" για να ενεργοποιήσετε τον κύκλο. Ο εκτοξευτήρας της οθόνης δείχνει να ποτίζει. Ο χρόνος διάρκειας ποτίσματος της ηλεκτροβάνας εμφανίζεται στην οθόνη, η οποία με το πέρασμα του χρόνου θα μειώνεται μέχρι μηδενισμού, οπότε αυτόματα θα αρχίσει η λειτουργία της επομένης ηλεκτροβάνας κ.ο.κ., μέχρι να ολοκληρωθεί ο κύκλος. Αν θέλετε να διακόψετε την χειροκίνητη ενεργοποίηση του κύκλου πριν ολοκληρωθεί, πιέστε το πλήκτρο "-/Off".

B. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ :

Πιέστε το πλήκτρο με το σύμβολο "⇒". Αριστερά στην οθόνη θα εμφανιστεί ο εκτοξευτήρας με το σύμβολο διαγραφής να αναβοσβήνει.

8. ΔΙΑΚΟΠΗ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ

A. ΔΙΑΚΟΠΗ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ :

Από τον κατασκευαστή ο προγραμματιστής βρίσκεται σε κατάσταση "On", που επιτρέπει την εκτέλεση των προγραμματισμένων κύκλων ποτίσματος. Μπορείτε να θέσετε εκτός λειτουργίας τον προγραμματιστή χωρίς να μεταβάλλετε τις καταχωρημένες παραμέτρους των προγραμμάτων. Για να απενεργοποιήσετε την εκτέλεση των προγραμμάτων πιέστε το πλήκτρο "-/Off" και ένα σύμβολο διαγραφής θα εμφανιστεί μόνιμα πάνω στον εκτοξευτήρα της οθόνης. Εάν μετακινηθείτε στις άλλες επιλογές με το πλήκτρο "⇒", η διαγραφή φαίνεται μόνιμα πάνω στον εκτοξευτήρα και έτσι καμιά εντολή δεν εκτελείτε είτε αυτόματα είτε χειροκίνητα. Για ενεργοποιήσετε την αυτόματη εκτέλεση των προγραμμάτων πιέστε το πλήκτρο "⇒", μέχρι να εμφανιστεί η επιλογή με τον εκτοξευτήρα και το σύμβολο διαγραφής να αναβοσβήνει. Πιέστε το πλήκτρο "+/On" και το σύμβολο διαγραφής εξαφανίζεται.